

POMLADITE SE!

NAJBOLJE METODE POMLAĐIVANJA

Najoptimalnije metode pomlađivanja su one koje daju vidljive rezultate odmah i po mogućnosti sa što kraćim vremenom oporavka. Cilj je postizanje svježeg, mladenačkog izgleda, bez vidljivih znakova operativnog zahvata. Metode pomlađivanja možemo podijeliti u dvije osnovne grupe: nekirurške i kirurške. Nekirurške metode odnose se na uporabu filera, botulinuma toksina i kemijskih pilinga, dok u najpopularnije kirurške metode ulaze operacija kapaka (blefaroplastika), face lifting i operacija nosa (rinoplastika).

OPERACIJA NOSA (SEPTORINOPLASTIKA)

Jedna od najtraženijih estetskih operacija je operacija nosa, s operacijom nosne pregrade ili bez nje. Osim estetske komponente, često postoji i problem s disanjem kroz nos, posebice kod traumatiziranih, frakturiranih noseva ili noseva spuštenih vrškova. Estetske deformacije nosa koje se rješavaju rinoplastikom, mogu biti prirodne, kao npr. nosna grba (kifoza), široki ili slabo definiran nosni vršak ili mogu nastati tijekom života zbog traume nosa, prethodnog operativnog zahvata na nosu ili infekcije.

Nos je najistureniji i najvidljiviji dio našeg lica, odgovoran je za njegov karakterističan izgled te čak i male promjene u njegovu obliku i veličini odražavaju značajne promjene u doživljaju ljepote lica. Termin "septorinoplastika" označava operativno repositioniranje hrskavično-koštanih i mekih struktura nosa sa svrhom poboljšavanja funkcije i izgleda nosa. Željeni rezultat operacije je nos prirodnog izgleda koji ne privlači pažnju i pridonosi osvježenom izgledu lica. Tijekom operacije modeliramo nosnu pregradu, hrbat (dorzum) i vršak nosa. Pristup na navedene strukture može biti rezom kroz unutrašnjost nosa (intranazalnim pristupom) ili kroz kožu vanjskog dijela nosa (ekstranazalnim pristupom), a njegov odabir ovisi o nizu faktora. Bez obzira koji pristup odabrali, iza njega ne ostaju vidljivi rezovi na koži.



Mr. sc. Rozita Gulić, dr. med.
specijalist otorinolaringolog
uži specijalist plastične kirurgije glave i vrata
uži specijalist audiologije

IZBLIZA ↻

Mr. sc. Rozita Gulić specijalizirala je otorinolaringologiju u KBC-u Zagreb, a potom završila užu specijalizaciju iz plastične kirurgije glave i vrata te audiologije. Član je European Academy of Facial Plastic Surgery od 2005. godine. Usavršavala se na vrhunskim svjetskim klinikama u New Yorku, Londonu, Milanu, Bruxellesu, Zürichu. Autor je mnogih članaka u popularnim i stručnim časopisima i na web portalima te je predavač i voditelj tečajeva iz rinosinusologije i plastične kirurgije glave i vrata za doktore medicine.



NEKIRURŠKI FACE LIFTING

Nekirurške metode pomlađivanja koje koristimo za nekirurški face lifting izazvale su revoluciju u plastičnoj i estetskoj kirurgiji i nametnule se zbog svoje dostupnosti i minimalne invazivnosti. Pod pojmom nekirurškog face liftinga podrazumijevamo uporabu filera hijaluronske kiseline, botulinuma toksina i kemijskih pilinga čijom kombinacijom možemo izbrisati bore, kožne nabore, podočnjake, upale obraze, tamne pigmentacijske mrlje, podignuti kuteve usnica, nos i obrve, naglasiti rub donje vilice, usnice, obraze i sl.



BLEFAROPLASTIKA

Blefaroplastika ili operacija očnih kapaka je najtraženija operacija u svrhu pomlađivanja, budući da srednja trećina lica, osobito područje kapaka i oko očiju, najranije od svih dijelova lica pokazuje promjene nastale starenjem. Njome se rješava višak kože i masnog tkiva kapaka ili manjak masnog tkiva na granici donjeg kapka i bočne strane nosa, tj. podočnjaci, što zatvara i otežava pogled, te licu daje umoran, tužan, nenaspavan i ispijen izgled. U istom postupku možemo lagano podignuti vanjski kut oka, korigirati opušteni jastučić obraza ili korigirati visinu obrva.



EKSPERTIZA

Poliklinika Gulić Medical Group specijalizirana je za otorinolaringologiju, estetsku i plastičnu kirurgiju te anesteziologiju. Nalazi se u srcu zagrebačkog Cityja i predstavlja pravi estetski, dizajnerski i visokotehnološki doživljaj. Nastaje kao rezultat osjeta i želje za kvalitetom, estetikom i perfekcionizmom. U poliklinici njegujemo visokoprofesionalni pristup, maksimalnu posvećenost pacijentu i održavamo najviše medicinske standarde u pogledu opreme i tehnologije rada.

ZAŠTO VOLIM SVOJ POSAO? Moj posao je moj hobi i stil života. Istinski uživam u njemu; operacije me opuštaju i dopuštaju ekspresiju moje kreativne i inovativne strane. Radi se o dinamičnom poslu koji je idealan spoj visoke tehnologije, znanja i preciznosti te poslu za koji morate imati zrno hrabrosti, umjetničkog dara i strpljenja. Uvijek nastojim biti u tijeku sa svjetskim trendovima, stoga pomno pratim stručnu literaturu te redovito sudjelujem na najboljim internacionalnim tečajevima, kongresima i radionicama.

ADRESA
Radnička cesta 48,
10000 Zagreb

KONTAKT
tel. 01 6055 551,
098 190 44 30,
faks 01 6055 552,
poliklinikagulic@hi.t-com.hr
www.poliklinikagulic.hr